



**MISKOLCI**  
EGYETEM

## Együttműködési megállapodást írt alá a Miskolci Egyetem és a DVTK

2020. december 9-én együttműködési megállapodást kötött az Észak-Magyarországi régió szellemi tudásközpontja és vezető multisport-klubja, a Miskolci Egyetem és a DVTK.

Az aláírást követő sajtótájékoztatón Sántha Gergely, a DVTK SE elnöke elmondta, a DVTK regionális klubként is hű miskolci, diósgyőri gyökereihez, ezért fontos számukra minden helyi kapcsolat. A Miskolci Egyetemmel egy sokrétű együttműködés alapját teremtették meg, minek keretében a tehetséges sportolók az 1735-ben Selmecbányán alapított intézményben tanulhatnak, a tehetséges hallgatók pedig a DVTK színeiben sportolhatnak. Emellett a piros-fehér klub a duális képzés keretében gyakorlati képzést biztosít a miskolci hallgatóknak.

A felsőoktatási intézmény és a sportklub hosszú távú elképzeléseit is ismertette a klubvezető. Eszerint a közös tervek között szerepel a Miskolci Egyetem által nyújtott képzések bővítése, illetve első lépésként ennek a lehetőségének vizsgálata annak érdekében, hogy a sportéletben fontos képzések - többek között sportmenedzser, sportszervező, sportjogász, sportlétesítmény menedzser, szakedző, sportmasszőr - helyben elérhetőek legyenek a régióban élők számára.

Az is elhangzott, hosszú távon több sporttal összefüggő kutatás-fejlesztési projekteket indít a DVTK és a Miskolci Egyetem. A kutatási projektek az egyetem oktatói, kutatói és doktoranduszai számára kutatási lehetőséget teremtenek, a kutatások eredményeinek felhasználása pedig segíti a DVTK fejlődését.

"A Miskolci Egyetem, mint regionális tudásbázis, meghatározó szereplője a térségnek, csak úgy, mint a DVTK. Ez az együttműködés lehetőséget biztosít arra, hogy még szorosabbra fűzzük a két szervezet kapcsolatát. A célunk az, hogy a térség sportolóit itt tartsuk, és közösen egy vonzó lehetőséget kínáljunk. Emellett nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy számos K+F területen tudunk segítséget nyújtani a több mint száz évre visszanyúló gyökerekkel rendelkező DVTK-nak."- mondta Prof. Dr. Horváth Zita, a Miskolci Egyetem rektora.

A sajtóeseményen bejelentették, hogy a 2024-ben megrendezésre kerülő Európai Egyetemi Játékok rendezése során a DVTK segítséget nyújt szakembereivel, tapasztalatával és létesítményeivel, így a DVTK stadionnal, a DVTK multifunkciós kosárlabda csarnokkal, a DVTK Medical Centerrel, és a DVTK - 2024-re reményeink szerint átadásra kerülő - röplabda csarnokával.

További információ:

Dudás István

+36 30 144 0025

Miskolc, 2020. december 9.